Procedure melden grensoverschrijdend gedrag
Het is belangrijk om te benadrukken dat SV DTS zich inzet voor het creëren van een veilige en respectvolle omgeving voor al haar leden, en dat meldingen van grensoverschrijdend gedrag serieus worden genomen en op passende wijze worden behandeld.

1. **Informeer jezelf**: 
Zorg ervoor dat je op de hoogte bent van wat grensoverschrijdend gedrag inhoudt. Dit omvat fysiek, verbaal, seksueel, en psychologisch misbruik, evenals pesten en discriminatie.
2. **Identificeer de juiste persoon om mee te praten**: 
Bij SV DTS zijn er specifieke personen aangesteld om meldingen van grensoverschrijdend gedrag te behandelen. Dit kan bijvoorbeeld de vertrouwenspersoon, de jeugdcoördinator of het bestuur zijn. Zorg ervoor dat je weet wie deze persoon is.
3. **Maak de melding**: 
Neem contact op met de aangewezen persoon en maak een afspraak om de situatie te bespreken. Dit kan persoonlijk, telefonisch of via e-mail gebeuren, afhankelijk van je voorkeur en de ernst van de situatie.
4. **Beschrijf de situatie**: 
Geef een gedetailleerde beschrijving van wat er is gebeurd. Probeer specifiek te zijn over de gebeurtenissen, inclusief data, tijden, locaties, en eventuele getuigen.
5. **Bied bewijs indien mogelijk**: 
Als je bewijs hebt, zoals e-mails, berichten, foto's of getuigenverklaringen, deel deze dan met de persoon die de melding behandelt. Dit kan helpen bij het onderzoek naar de situatie.
6. **Vertrouwelijkheid**: 
Wees ervan verzekerd dat je melding vertrouwelijk zal worden behandeld. De informatie wordt alleen gedeeld met de personen die nodig zijn om de situatie te onderzoeken en te behandelen.
7. **Volg het proces**: 
Nadat je de melding hebt gedaan, volg dan het proces zoals aangegeven door SV DTS. Dit kan het bijwonen van verdere gesprekken, het verstrekken van aanvullende informatie of het meewerken aan het onderzoek omvatten.
8. **Wees bereid om ondersteuning te ontvangen**: 
SV DTS kan ondersteuning bieden aan zowel de persoon die de melding doet als aan eventuele andere betrokkenen. Dit kan bestaan uit emotionele ondersteuning, begeleiding of verwijzing naar professionele hulpverleners.
9. **Houd communicatielijnen open**: 
Blijf in contact met de persoon die de melding behandelt voor updates over de voortgang van het proces. Wees bereid om verdere informatie te verstrekken als dat nodig is.
10. **Nazorg**: 
Nadat de situatie is afgehandeld, kan SV DTS nazorg bieden aan alle betrokkenen om ervoor te zorgen dat ze de nodige ondersteuning krijgen om verder te gaan. Dit kan onder meer follow-up gesprekken, counseling of andere vormen van ondersteuning omvatten.

